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Κυρίες, Κύριοι, 
 
Θέμα: Απάντηση στην υπ’ αριθμ. 3949/13.03.2025 ερώτηση της Βουλευτού, κας Καζάνη 
 
Λάβαμε την υπ’ αριθμ. 45734 ΕΞ 2025/17-03-2025 επιστολή σας, με την οποία μας διαβιβάσατε 
την υπ’ αριθ. 3949/13.03.2025 ερώτηση της Βουλευτού, κας Καζάνη. 
 
Παρακαλούμε να σημειώσετε ότι η ΕΕΤ ουδέποτε εμπλέκεται στις σχέσεις των Τραπεζών-Μελών 
της με το συναλλακτικό κοινό (ιδιώτες – επιχειρήσεις), καθόσον δεν έχει τη σχετική αρμοδιότητα 
εκ του καταστατικού της. Ειδικότερα, η λειτουργία των υποκαταστημάτων και των ATMs εμπίπτει 
στην επιχειρηματική δραστηριότητα των Τραπεζών-Μελών της και εκφεύγει του καταστατικού 
σκοπού της ΕΕΤ και της αμιγώς θεσμικής της αποστολής. 
 
Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι η εμπλοκή της ΕΕΤ σε θέματα επιχειρηματικού σχεδιασμού των 
Τραπεζών-Μελών της είναι αντίθετη προς την Πολιτική Ανταγωνισμού της ΕΕΤ, όπως αυτή είναι 
δημοσιευμένη στην ιστοσελίδα της. Σε κάθε περίπτωση, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η 
ΕΕΤ, στην προσπάθειά της να διευκολύνει το συναλλακτικό κοινό, έχει αναρτήσει στην 
ιστοσελίδα της, στον ακόλουθο σύνδεσμο https://www.hba.gr/info/hebicmap κατάλογο με τα 
υποκαταστήματα των Τραπεζών-Μελών της, καθώς και με το σύνολο των ATMs της Ελληνικής 
Επικράτειας. Σημειώνεται ότι ο συνολικός αριθμός των υποκαταστημάτων ανέρχεται σε 1.630, 
ενώ ο αριθμός των ATMs ανέρχεται σε 4.850. Η παραπάνω καταγραφή είναι διαθέσιμη στην 
ιστοσελίδα της ΕΕΤ ήδη από τον Ιούνιο 2023 και περιλαμβάνει πλήρη στοιχεία επικοινωνίας για 
κάθε υποκατάστημα και δυνατότητα εύρεσης του συνόλου των υποκαταστημάτων και ATMs ανά 
Τράπεζα-Μέλος. Όπως προκύπτει από τα ως άνω στοιχεία, στη Δημοτική Ενότητα Αμαρυνθίων 
λειτουργούν 2 ATMs. Συνολικά, στον Δήμο Ερέτριας, στον οποίο εντάσσεται και η Δημοτική 
Ενότητα Αμαρυνθίων, λειτουργούν 4 ATMs, ένα εκ των οποίων βρίσκεται εντός τραπεζικού 
καταστήματος. 
 
 
Με εκτίμηση, 

       
Χαρούλα Απαλαγάκη      Σύλβια Φιλιππάκη 
Acting Γενική Διευθύντρια     Επικεφαλής Νομικού Γραφείου 
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